

# TENTOKRÁT JDE O KAČENKU

Pondělí, 10. července 2017

O Dítě Pullmannové jsem vám už psala. Je to úžasná ženská, která mimo svou nesmírně zodpovědnou práci, zvládá být i dobrým andělem. Je to "holka s obrovsky dobrým srdcem", které je otevřené vřem; ařastným zvířatům - pejskům a nyní už i kočičám, vřem, kterým nějaká ta lidská hyena ublížila. A bohužel, mezi námi je! Přeměťte si tu nejnověji přímohu z jejich DOČASEK:

To si takhle koupíte sobě nebo dětem hračku, třeba panenku nebo autíčko a chováte se k ní jako ke kusu hadru, neopatrně, neivě a nezodpovědně. A pak se stane, že se panence ulomí nožička a autíčko kolečko, a už prostě &patně chodí a nedrží pohromadě. Takže je buď zahodíte do rohu, nebo zakopnete pod postel, a jako v přímí Kačenky, přímivážete k plotu a odejdete. Vždyť je rozbitá, co s ní ...?

Jenže Kačenka není panenka nebo autíčko, je to živý pejsek, cca 1roční malé &ntě, kterému právě zoubky a nedovedu si představit, jakou bolest a jak dlouho, musela prožívat díky nějaké lidské svini, co jí buď zlomila nohu, nebo jí se zlomenou nohou nechala u plotu. Kačenka přímijela včera do DOČasek skákající po třeč, levou zad vbec nepoužívala, visela jí ve vzduchu. Hned dopoledne vyslovila paní doktorka přímí pohmatu podezření na zlomenou stehenní kost, což rentgen hned ukázal. Bohužel pro Kačenku, je zlomenina na &patném místě, přímí u kolenní kloubu, a proto běžná operační fixace není možná. Bude se musel "spravovat" jinou metodou. Navíc nevíme, jak dlouho má fenka zlomeninu, ono totiž po nějaké době jí dochází ke kontraktu svalů kolem, což je pro ni další problém. Náš úžasný pan doktor - po telefonátu neměně úžasně paní doktorky Oravové - přímijede dnes večer a Kačenku odoperuje. Kačenka je momentálně jí na klinice a v těch nejlepších rukou. Protože ale v současné době k běžných veterinárních ošetření a kastraci právě probíhá i nákladné léčení Rudolfa a dalšími pejsky, tak nás čeká přímí týden další ortopedická operace s Coudym (v jeho případě operace lokte),

dovolujeme si vás oslovit s velkou prosbou o finanční pomoc pro Kačenku a její nožku, kterou se, jak moc doufám a věřím, podaří zachránit a bude opět bít. Kdo z vás, komu není lhostejný osud bezcitně odloženého &ntě, které patně dlouho trpělo bolestí, mážete a chcete pomoci přímispěním jakékoliv finanční částky, budeme vám velmi vřem;

K dispozici je náš transparentní účet Dočasky De De z.s.  
2500978266/2010 do poznámky, prosím, uveďte "Kačenka"  
mnohokrát děkujemeVAŠE DITA